

| 15. februar 2021- Åben postliste | | | |
|---|---|-------------------|--------------------|
| Sagsnr | Overskrift | Sagsbeh.Id | Afdelingsid |
| [Flere sager] | spørgsmål fra Brian Nordby: Vedr. udledning af grundvand og overfladevand i forbindelse med Baltic Pipe projektet | DFLOC | TOGM |
| S2015-12599 | Referat af koordineringsmøde d.15.02.21 | DFBOF | TOGM |